
Ne dajte se zastrašiti Obaminim i 

britanskim lažima i ispraznim prijetnjama 

 
Američka mornarica  djeluje u Filipinskom moru, 19. rujan 2016., tijekom 'Hrabrog 
štita', dvogodišnje samo američke vježbe s težištem na integraciji zajedničkog 
uvježbavanja svih američkih snaga.  Prve ikada vježbe 'Hrabri štit' započele su 2006.g. 

Predsjednik Barack Obama, u ime Britanskog sustava, upušta se u kampanju Velike 
laži, prijeteći ratom protiv Rusije i Kine.  Upregnuvši francusku vladu Hollandea, 
Obama pravi geste o vojnoj intervenciji u Siriji, da bi Rusiju priveo pred Međunarodni 
kazneni sud u Hagu zbog ratnih zločina u Alepu, i sličnih šupljih priča. 

No stvarnost je da tu, Britanijom vođenom kampanjom laži i prijetnji, uzrokuje 
apsolutni strah i panika s njihove strane, jer nemaju sposobnosti da stvarno ostvare 
svoje prijetnje ili dokažu svoje laži ako ih se prozove. 

Britanci su u ludilu zbog vjerojatnosti potpunog gubitka moći, jer njihov transatlantski 
financijski sustav stoji pred eksplozijom.  Sad se otvoreno priznaje da je Europska 
središnja banka prikrila stečaj Deutsche Banke kad je lani provodila takozvani 'stres 
test'.  Nepostojeću imovinu, izvučenu iz prodaja koje se nikad nisu dogodile, 
Deutsche Bank je uknjižila u kapitalne rezerve da bi prikrila činjenicu da su pred 
propašću, ako ih se ne podvrgne sveukupnom restrukturiranju, uz poništenje njihovih 
46 bilijuna eura derivata i povratak tradicionalnom njemačkom komercijalnom 
prometu.  HSBC, zaštitni simbol offshore narko carstva Grada Londona, pustila je u 
javnost  hitno upozorenje u srijedu o neminovnom rasplinuću napuhanog mjehura 
ransatlantske burze dionica. 

Bivši glavni tajnik NATO saveza, Rasmussen pozvao je europske države na početak 
masovnog  naoružavanja da se suprotstave ruskim prijetnjama, što je potpuna 



prijevara.  Europske države su bankrotirane i već postoji rastući zazor u Njemačkoj i 
drugdje zbog prijedloga novih sankcija protiv Rusije. 

U Siriji, podvučena crta je da su SAD, Britanija, Francuska i Zalijevske države utrošile 
milijarde dolara izgrađujući Islamsku Državu i teroristički aparat al-Qaide u svrhu 
obaranja Assadfove vlade, a Vladimir Putin je uskočio i upropastio njihov plan.  Sada 
sirijska vojska uz rusku potporu na ivici je smrskavanja tih terorističkih mreža u 
Alepu.  Stoga francuska, britanska i američka administracija, svi oni optužuju Putina i 
Rusiju za ratne zločine protiv u Siriji, dok oni istovremeno provode zločine protiv 
čovječanstva u Jemenu.  Obamina administracija sad prijeti izravnom vojnom 
intervencijom tamo da bi poduprla patetične Saudijce, što bi još više povećalo listu 
zločina protiv čovječnosti koje provodi Obama. 

Da bi prikrili vlastitu paniku i strah pred predstojećim slomom njihovog cjelokupnog 
sustava, Britanci provode bijesnu kampanju zastrašivanja i demoraliziranja 
američkog naroda, najviše preokretanjem predsjedničke kampanje SADa u 
pornografsku noćnu moru uz pomoć medija pod svojom kontrolirom. 

Postoje također pravi problemi koji izazivaju paniku u američkom narodu.  Prvo i 
najvažnije, propast programa [zdravstvene skrbi] Obamacare, koju je od samog 
početka Lyndon Larouche predviđao, utjerala je strah u kosti velike većine 
Amerikanaca koji su se našli pred nemogućim prilikama povećanja godišnjeg 
zdravstvenog osiguranja od 50% i dramatičnim rezovima usluga.  Čak je i bivši 
predsjednik Bill Clinton nedavno rekao na skupu u Michiganu da je Obama care 
katastrofa.  „Imate taj suludi sustav gdje .....  se ljudi koji se lome od posla radeći 60 
sati tjedno, odjednom suoče s udvostručenjem rata zdravstvenog osiguranja i upola 
smanjenim uslugama, i to je najluđa stvar na svijetu.“ 

Američki narod ima svako pravo biti gnjevan, no ne i da ga čopor lažljivaca predvo-
đen predsjednikom Obamom zastrašuje ili maltretira.  Američki narod treba čuti 
istinu: cijeli britansko-saudijski sustav, koji gospodari predsjednikom Barackom 
Obamom je gotov, počevši s bankrotiranim financijskim carstvom.  Već postoje, lako 
dostižna rješenja, počevši s ponovnom uspostavom Glass-Steagalla i odmah zatim 
pokretanjem Hamiltonske obnove koristeći metode nabrojane u Izvješćima ministra 
financija Alexandera Hamiltona američkom Kongresu o proizvodnji, kreditima i 
nacionalnoj banki.  Ta načela oživio je Lyndon LaRouche u svoja Četiri glavna 
zakona.  Ona su spremna za trenutnu primjenu sada. 

Da bismo povratili borbeni duh koji je vodio do nedavne dramatične pobjede u borbi 
za JASTAu, koja je zadala razoran udarac srcu Anglo-saudijskog carstva terorizma, 
američkom narodu treba rerći da se smije u lice Obamino-britanskim lažima, i nastavi 
ozbiljnim poslom izgradnje post-britanskog carskog svijeta beskrajnih prilika i 
napretka.  Rusija, Kina Indija i druge vodeće nacije već se kreću u tom smjeru i 
krajnje je vrijeme za SAD da zakorače na put u budućnost. 

12. listopad 2016. 


